VIHCTPYKUMS NO YCTaHOBKE 3aLUNThI ALF0914st

Honda Jazz/Fit log Bbinycka: 2008-2014 V-all
1. YCTaHOBHTb MOBEPX Garnku panwei'ropa Honda Insight log Beinycka: 2009-2014 V -all
KpenéxHyto nonky A u sakpenuTb e& Gontamu Honda Freed op BbINycka: 2008-2016 V - all

M8x30 uepes nonky B.

3aluTa kaptepa u Kr1r1 Q@“

2. B oTBepcTUA Banku nepegHero MocTa R
. . X
YyCTaHOBUTb KpenéxHble nnaHkn 1 ¢ BBEPHYTbIMU B S
Wl

HUX 6ontammn M10x30.

3. OcHoBaHWe 3alUnThbl HAOEeTb Ha
ycTaHOBMNEHHbIE BOMNThI M NPUKPENUTL €€
tontamn M10x30 K ycTaHOBNEHHON
nonke 2.

4. Bce TOUKM KpenneHns 3aTsaHyTh.

Neo KoMnnekTauus Kon-so | |
1 | Bont M8x25 fwr.
2 | bont M10x30 4 Wt.
3 | Wanba 8 (yBenuueHHas) 6 wr.
4 | lLlanBa 10 (yBenuyeHHasn) 4 .
5 | KpenéxHas nnaHka 1 2 Wr.

Bont
M10x30
6 1 Wwr.
7 | KpenéxHas nonka B 1 wWrT.
M10x30
P — . S, T T B saigrie 4 5:wr
Bec komnnekrauuu: 1,2 Kr
Pasmep sawmTel: 620%x765x100 ®
MpousBecT cMasky KpenéxHbix 6ONTOB Macnom Unn ApYroil MomeHT saTsxkm: M8 - 15,7 H*m A L F E c D
KoHCcepBaLWOHHOW XUOKOCTLIO MomeHT 3aTsxkm: M10 - 32 H*m ‘ ABTOKOMMNOHEHTB! 13 CTANA W ATIOMWHIS

[ononHuTensHas WHdopMaUma Ha oduLMansHoM caidTe: Wwww.alfeco.ru KOHETEYKTOPEKINR OTA2N B NPASE USMEHHATE BHELIHI BWl, HA0CD KOMANESKTYIOWIY, COSOD YETaHOBKK 023 yBEAOMNSHUA noTDeTuTens.




